
Информация по упрощенной системе налогообложения: 

https://www.nalog.ru/rn50/ip/ip_pay_taxes/usn/ 

Информация по патентной системе налогообложения: 

https://www.nalog.ru/rn50/taxation/taxes/patent/ 

Информация по единому налогу на вмененный доход: 

https://www.nalog.ru/rn50/ip/ip_pay_taxes/envd/ 

 

Налоговые каникулы 

 

Законом Московской области от 09.04.2015 № 48/2015-ОЗ «О внесении 

изменений в Закон Московской области «О ставке налога, взимаемого в связи с 

применением упрощенной системы налогообложения в Московской области» и в 

Закон Московской области «О патентной системе налогообложения на территории 

Московской области» на территории Московской области введены налоговые 

каникулы для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей. 

Налоговая ставка в размере 0% установлена в течение двух налоговых 

периодов: 

- для ИП, осуществляющих предпринимательскую деятельность в 

производственной и социальной сферах, при применении ими патентной системы 

налогообложения; 

- для ИП, осуществляющих предпринимательскую деятельность в 

производственной, социальной и (или) научной сферах, при применении ими 

упрощенной системы налогообложения. 

 

Среди сфер деятельности при применении патентной системы 

налогообложения, на которые распространяется нулевая ставка налога – услуги по 

присмотру за детьми и больными, изготовление изделий народных промыслов, 

прочие услуги производственного характера, услуги, связанные со сбытом 

сельскохозяйственной продукции, изготовление мебели, репетиторство и ряд 

других, всего 14 видов деятельности. 

 

В списке видов деятельности, которые облагаются для впервые 

зарегистрированных ИП нулевой ставкой налога при применении упрощенной 

системы – 41 вид деятельности, в том числе: растениеводство и животноводство, 

производство фармпродукции, мебели, строительных конструкций и многого 

другого, организация грузовых перевозок, научные исследования и разработки, 

образование, социальные услуги, врачебная практика, деятельность в области 

искусства, спорта и т.д. 

 

Кроме того, указанным законом установлена налоговая ставка по налогу, 

взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в 

размере 10% для отдельных категорий налогоплательщиков, у которых объектом 

налогообложения признаются доходы, уменьшенные на величину расходов, 

осуществляющих определенные виды экономической деятельности. 

https://www.nalog.ru/rn50/ip/ip_pay_taxes/usn/
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